
Um die Grösse zu ermitteln, legst du dein Piercing einfach auf 
die einzelnen Abbildungen.

Der nebenstehende Kontrollbalken entspricht genau 5 cm. Bei den 
Druckeinstellungen muss «Tatsächliche Grösse» angewählt sein. 
Mit einem Massstab kannst du den Ausdruck kurz kontrollieren. 
Sollte das Mass nicht genau übereinstimmen, werden die Grössen 
nicht korrekt dargestellt. In diesem Fall müsstest du die 
Druckeinstellungen überprüfen.

Grössenberater Piercings

5 cm

Stabdicke / Gewinde
Wir bieten die zwei internationalen Standardgrössen 1.2 mm und 1.6 mm an.

Beispiel 1.2 mm: Augenbrauenpiercings
Beispiele 1.6 mm: Zungen-, Brust- oder Bauchpiercings

Mit der gleichen Stabdicke und dem gleichen Gewinde, sind Stäbe und Kugeln einzeln frei kombinierbar.

1.2 mm

1.6 mm

STABLÄNGE
6 mm

Gemessen wird 
ohne Gewinde:

8 mm 12 mm 14 mm10 mm 16 mm

Labrets

6 mm

Gemessen wird 
ohne Gewinde:

8 mm 14 mm12 mm

Bälle / Spikes

2 mm

Gemessen wird der Durchmesser 
oder bei Spikes die Grundfläche.

3 mm 5 mm4 mm 6 mm 8 mm

Ringe  
Hufeisen 
Spiralen

8 mm

Gemessen wird der 
Innendurchmesser.

10 mm 12 mm

Gebogene Stäbe

6 mm

Gemessen wird die
gerade Verbindung
ohne Gewinde.

8 mm

10 mm 12 mm


